



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER (A PAKSI
ATOMERŐMŰ KÉT ÚJ BLOKKJA
TERVEZÉSÉÉRT, MEGÉPÍTÉSÉÉRT ÉS
ÜZEMBE HELYEZÉSÉÉRT FELELŐS)

Iromány száma: **K/10136/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-05-05 11:28**

Parlex azonosító: **UCWWIM5D0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)** országgyűlési képviselő *"Milyen döntésekre készül a kormány Paks2 kapcsán?"* című, **K/10136.** számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Benyújtó: **Süli János, tárca nélküli miniszter (a Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős)**

Tisztelt Frakcióvezető Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a hozzám intézett, "*Milyen döntésekre készül a kormány Paks2 kapcsán?*" című, **K/10136.** számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.



MINISZTERELNÖKSÉG

SÜLI JÁNOS

Paksi Atomerőmű két új blokkja tervezéséért, megépítéséért és üzembe helyezéséért felelős tárca nélküli miniszter

Keresztes László Lóránt frakcióvezető részére

Lehet Más a Politika képviselőcsoportja

Budapest

2020. május 5.

Tisztelt Frakcióvezető Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak szerint a hozzám intézett, *"Milyen döntésekre készül a kormány Paks2 kapcsán?"* című, K/10136. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom.

Ahogy Frakcióvezető úr is tapasztalhatja, a koronavírus nem csak az emberéletekre, hanem a gazdaságra és munkahelyekre is veszélyt jelent. Már most érezhetőek a járvány negatív gazdasági következményei, ezért a kormány akciótervet hirdetett. A Gazdaságvédelmi Alap a magyar munkahelyek és magyar gazdaság védelmét, valamint újraindítását segítik elő. Az Alap forrásait egyrészt kormányzati megtakarításokból, valamint a minisztériumoktól való átcsoportosításokból teremti elő a kormány, másrészt a nemzeti Foglalkoztatási Alap bevételeiből.

A felügyeletem alá tartozó gazdasági társaságok esetében az átcsoportosítás olyan mértékű, amely nyilvánvalóan a Paks II. projekt megvalósítását nem veszélyezteti. Örömmel tájékoztatom Frakcióvezető urat, hogy a beruházáshoz kapcsolódóan folyamatos a munkavégzés, a projekt finanszírozása biztosított.

Szeretném arról is tájékoztatni, hogy egy olyan nagyberuházás, mint a két atomerőművi blokk építése, mentőövet jelenthet sok hazai vállalkozásnak, megélhetést sok-sok magyar embernek, miközben évtizedekre biztosítja hazánk karbonmentes, fenntartható áramtermelését.

Úgy látom, a most megélt rendkívüli időszakban felértékelődik a biztonságos villamosenergia-ellátás, így az atomenergia szerepe is. Nem túlzás azt állítani, hogy stratégiai jelentőségű az atomerőművek biztonságos működése; hazánkban a Pakson előállított áram a hazai fogyasztás harmadát fedezi. A krízishelyzet arra is rávilágít: Magyarország sem támaszkodhat hosszú távon külföldi erőművekre, az ellátásbiztonság fenntartása érdekében itthon kell megtermelnünk a lehető legtöbb, tiszta villamos energiát. Ezért is fontos, hogy a két új blokk üzemeltetésével hosszú távon tudjuk biztosítani a hazai villamosenergia-felhasználás jelentős részét.

Bízom benne, hogy Frakcióvezető úr is egyetért a kormánnyal abban, hogy a járvány elleni védekezés közös feladat, amely minden szereplőtől felelős magatartást, felelős döntést igényel - ez a felelős, közös teherviselés alapja. Ennek szellemében döntött a kormány Magyarország történetének legátfogóbb, gazdaság élénkítését segítő akciótervéről.

Tisztelettel:

